

南阳湖街派出所：把你整死就埋在这儿

——沈阳警察迫害法轮功学员韩玉珍的经过

【明慧网】（明慧网通讯员辽宁报道）一月二十九日，法轮功学员韩玉珍给一位小姑娘讲真相，遭诬告被绑架到当地派出所。

韩玉珍是位心地善良的老人，住在沈阳照看孙子。二零二三年一月二十九日上午十点多钟，她在于洪区细河路南阳湖街遇到一位小姑娘，就善意地给她讲真相，告诉她三退保平安，真心诚念“法轮大法好，真善忍好”就能躲过瘟疫大灾难。没想到小姑娘受中共洗脑影响，用手机录了音，将韩玉珍诬告到派出所。韩玉珍走到一超市路口时，被两个警察突然抓住拖上警车，然后拉到沈阳市于洪区细河路南阳湖街派出所。

韩玉珍拒绝迫害，马姓所长（新上任的，具体名字不详）就用喷壶往她的眼睛、脸上、头部喷辣椒水，喷得她睁不开眼，头发炸，脸就象火炉烤着一样难受。马姓所长还给韩玉珍上了手铐。

有个人问韩玉珍是哪的人，韩玉珍没防备，说出了娘家的地址。当天晚上，派出所人员在韩玉珍的手机上查到了她姐的名字和外甥的电话，并叫她外甥和她通话。

外甥把这事和家里人说了。第二天下午（一月三十日），韩玉珍儿子去派出所看她。警察说韩玉珍不配合他们，并称如果认错、不再炼（法轮功）了，他们就让她跟儿子回家。韩玉珍说自己没错，警察就去了她家非法抄家。据说抄走了一本法轮功书籍。

下午两点多，马所长又往韩玉珍的脸上喷辣椒水，然后和几个警察把她拖上警车，去医院检查身

体，想将她非法拘留十五天。在警车上，马所长用脚踩韩玉珍的头、脖子、后背。医院检查结果：血压高140多，心率过速，扁桃体有问题，身上有淤青。因身体不合格，拘留所不收。

一月三十一日，警察们开车拉韩玉珍去医院开药，再次想强行把她送进拘留所。医院说手续不全，不给开药。马所长就说，不开药也要把她送进去（拘留所）。这两天韩玉珍被马所长喷了四次辣椒水。到了拘留所，一量血压，韩玉珍的高压已经到了180。

二月一日上午，拘留所强迫韩玉珍照相，掰她的手掌按手印、签名。晚上睡觉，韩玉珍翻不了身，脖子和腰动不了，早晨起床的时候得别人帮助。

二月二日早晨，韩玉珍流了很多鼻血，头晕、恶心，没吃饭。拘留所的医生给她量血压，这时高压已经到了198。拘留所的领导也来了，问是谁收的她？接收的警察声称韩玉珍平时血压都正常。拘留所就给派出所打了电话。马所长和几个警察赶到拘留所后，马所长照韩玉珍脑袋就打了一巴掌，拘留所的人见状，劝阻说：“她都这样了，轻点！”马所长反驳：“是她自己走进来的。”韩玉珍当众指控：“我现在这样，都是你打的。”

送到医院。马所长对韩玉珍说：“把你整死就埋在这儿！”

派出所警察给韩玉珍家人打电话。她丈夫和儿子赶到医院，看到她被他们折磨成这样，家人急眼了。韩玉珍告诉家人：“都是马所长打的。他给我喷了四回辣椒水，还说要把我整死埋这！”往急救室推韩玉珍时，韩玉珍的丈夫让马所

长推，说：“你打人往前冲，现在你怎么不冲了？！”“让他推！”她丈夫还质问马所长：“谁给你的权利打人？你执法犯法！”

当时韩玉珍的腰痛得不行，肚子胀得非常难受。做了几项检查后，马所长他们又把韩玉珍抬到他们车上，韩玉珍的丈夫对儿子说：“你们都把别人整成这样了，还往哪儿送？”他们借口拘留还没到期，坚持把她又送回到拘留所。

到了拘留所，拘留所的负责人说啥都不收，马所长一伙又把韩玉珍拉回医院检查腰。医生说是腰脱，他们这才打电话给韩玉珍的儿子，让她接回家。

在医院门口，他们吓唬韩玉珍的儿子，说她丈夫骂他们是犯法，再骂就拘韩玉珍的丈夫。韩玉珍儿子和儿媳质问他们：“我妈站着出去、躺着回来，换到你们身上，你们咋想？！”

韩玉珍的儿子问：“我妈腰这样，是啥情况？”他们不给韩的孩子们看医院检查的所有片子，坚持说啥事没有。韩玉珍的儿子、儿媳不放心，坚持让他们打120叫救护车，把她送到省人民医院，检查结果是腰脱，让回家静养。就这样儿子、儿媳和他们的同事开车把韩玉珍送回了家。◇



沈阳市七旬齐淑媛生前遭受的迫害

【明慧网】沈阳市沈北新区73岁的法轮功学员齐淑媛，曾经遭到多次迫害，在龙山劳动教养院遭受惨无人道的折磨，还被迫流离失所多年，大约3年前被停发退休金至今，于二零二一年十二月十日离世。

齐淑媛纯朴善良，因为她学炼法轮功，按“真、善、忍”做好人。一九九九年七月二十日中共开始疯狂诽谤、迫害法轮功，齐淑媛以一个大法亲身受益者的身份向政府说明法轮功真相，到辽宁省省政府信访上访，可是中共不容她说话，警察把她用汽车拉到沈阳市体育馆非法关押一天。

从那以后，当地派出所片警潘某和社区书记张某就不断去她家中骚扰。二零零一年四月末，沈阳市皇姑区克俭派出所指使社区街道人员把齐淑媛骗到派出所后，把她绑架到洗脑班非法关押七天，勒索家人两千元钱才放人。

二零零一年八月末，沈阳市皇姑区公安分局伙同克俭派出所的十几个警察和街道社区人员突然闯进齐淑媛家中预谋绑架她，她当时不在家，警察和街道社区人员就到她亲戚家找她，没找到就诱骗恐吓她老伴说出她的下落，十几个恶人让她老伴领着到她妹妹和母亲家去绑架她，齐淑媛巧妙走脱。从此有家不能回、被迫流离失所。

二零零二年四月五日，回到家中的齐淑媛，再次被沈阳市皇姑区向工派出所伙同克俭派出所的恶人连她老伴一同绑架，恶警想从她老伴身上打开缺口，提审她老伴，她老伴没配合，只说管不了她的事。恶人对她老伴没有办法，只好放他



酷刑演示：野蛮灌食

回家。让齐淑媛的老伴怎么也想不通的是：克俭派出所的警察们应该是人民的公仆，是保护一方百姓平安的，可是他们竟执法犯法，跟踪她老伴，跟踪到她二女儿家后，抢走法轮功书籍和大法师父的法像。

二零零二年四月八日，齐淑媛又被劫持到沈阳市第四拘留所。期间，恶警非法提审她两次，被非法拘留二十天后，在没有任何法律手续的情况下，又把她劫持到龙山教养院非法劳教两年。

二零零二年四月二十八日到龙山教养院后，齐淑媛被分在一大队，队长恶警杨敏指使七八名邪悟的人员给齐淑媛做洗脑，由两名犯人（叫包夹）看管，吃、喝、拉、撒寸步不离，不让睡觉，坐小板凳。还不放弃信仰，就又增加到十几人，每班一名恶警，有一名邪悟者非常邪恶，诽谤大法。齐淑媛告诉她讲不要歪曲、诽谤大法，邪悟者不但不听还打她嘴巴子，罚她蹲站。为了达到让她转化的目的，十几人按她，拽她的腿，抻她的胳膊，在精神和肉体上折磨她。

一个月后，恶人让她上二楼每天做繁重的劳役。一天齐淑媛正在干活，恶警管理科长魏敏堂叫她去照像，她不配合，就被恶警管理科长魏敏堂打一顿耳光，打得她鼻子、嘴都出了血，一个多月张不开嘴吃饭。

齐淑媛坚信大法，几次被强行洗脑，恶警不让睡觉，罚蹲，当年五十多岁的她，被强制超负荷的劳动，谩骂、侮辱，被包夹，说话、

行动没有自由。

龙山教养院的恶警们不但迫害法轮功学员还迫害法轮功学员的家属，在每月的接见日里把师父的法像放在门口，所有接见的家人都得踩过师父法像才可进去。齐淑媛和那里的学员交流后，绝食抗议恶警的恶行，却遭到恶警的野蛮灌食。一次恶警将她的手脚铐在铁床边，和四五个犯人按住她一点不能动，差点窒息，后来又改为输液迫害她，不配合就把她铐在椅子上。

二零零四年四月五日齐淑媛回到家中，之后遭到多次骚扰，被迫流离失所。

大约3年前，齐淑媛被停发退休金，没有经济来源，生活艰难，于二零二一年十二月十日离世。◇

您知道吗？

法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，至今已弘传100多个国家和地区，法轮功的书籍被译成40多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过5700项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，但却在中国大陆一地受到残酷迫害。

苏家屯五名法轮功学员被绑架 两名已回家

2月15日下午1点30分左右，沈阳市苏家屯区有色金属加工厂后社宅法轮功学员关志勇家有柳桂琴、梁姓、施素梅、老初太太正在学法，突然被沈阳浑南派出所警察非法闯入绑架、抄家，抢走电脑、打印机等很多私人物品。施素梅、老初太太现已回家。◇

